

Slaba navada!

Imamo tudi cenejše milo — tukaj prosim!

Da — moram varčevati!

To milo pa res ni prav nič izdatno — moram počteno menčati!

To se mojemu perilu ne more pripetiti!

S čim pa pereš svoje perilo?

Napačno je varčevati pri milu — na škodo perila. Manj vredna mila škodujejo tkaninam. Samo zares dobro jedrnato milo pere perilo temeljito in prizanesljivo:

SCHICHTOVO MILO JELEN
varuje perilo

ZA NAMAKANJE ŽENSKA HVALA

celi čas upora junaško branili utrjeno postojanko. Oni nacijsionalistični vojaki, ki so kljub strahoviti eksploziji še ostali pri življenju, so se branili, dokler ni rdeča druhal zadnjega ubila.

Resni upori kmetov v Rusiji. V razsežnih ruskih pokrajinah ob reki Volgi in po Sibiriji je že došlo do prav resnih kmečkih uporov, ki se širijo z neugnano silo. Rusiji grozijo letošnjo zimo radi izredno slabe žetve hude gospodarske stiske, katere bo kronala lakota. Radi kolektivnega gospodarstva so najbolj udarjeni kmetje,

ki se upirajo komisarjem, ki hodijo odzemat v imenu države žito. Kmetje žito skrivajo in nočejo več obdelovati državnih posestev. Proti upornikom nastopa vojska, ki strelja puntarje v množinah in požiga njihove vasi ter naselja.

Odločna zavrnitev komunizma od strani angleškega delavstva. Angleške strokovne delavske organizacije, ki so najmočnejša organizirana delavska sila na svetu, so na svojem zadnjem zborovanju odločno zavrnilo ponudbo komunistov, da bi šle z njimi v skupno »Ljudsko fronto«.

Gorenji Logatec: JRZ 3 mandate, opozicija 15.

JRZ je odnesla sijajno zmago pri devetih občinah, združeni nasprotniki, za katere je glasovalo v obeh Logatecih vse uradništvo, pa v treh občinah. Nastop združene opozicije je bil n. pr. v Devici Mariji v Polju tako nasilen ter divjaški, da je moralo poseči orožništvo vmes ter napraviti red.

Resnica o gospodarskih listah.

Otroci se radi skrivajo. To delajo ali za igro, ali pa zbog kazni, ki se je bojijo. Skrivajo pa se včasih tudi veliki otroci. V takem slučaju gre tudi za igro in pa za beg pred kaznijo. Takšno skrivanje so začeli uprizarjati ob bližajočih se občinskih volitvah nekateri ljudje, ki pripadajo ali sedanjim ali bivšim strankam, pa tega ne upajo pokazati. To je politična igra, ki je prav za prav porog za ljudstvo. Volitve so resna stvar, ki se tiče blaginje naroda. Nekateri pa prireajo ob taki priliki skrivanje, da imajo druge za norca. Ob enem pa je to skrivanje povzročeno po strahu pred ljudstvom in njegovo sodbo. Kakor se skrivajo otroci, da bi utekli kazni, tako se skušajo skrivati ljudje manjvrednih struj, brezpomembnih skupin in zasovraženih strank, da bi jih ne zadela zaslužena ljudska kazen, katere se bojijo.

Tako skrivanje so takozvane gospodarske liste. Za njimi se skrivajo ljudje, ki imajo slabo vest: Jenesarji, kmetijci, slovenskozemljaki, mačkovi, socialisti, komunisti in druge baže elementi. Gospodarstvo tiščijo v ospredje, pa so samo dobri gospodarji za lastni žep. Razne uradne preiskave, ki so se morale vršiti po občinah po volitvah leta 1933, številne kaz-

ni in obsodbe sodišč so jasen in glasen dokaz, kakšno gospodarstvo so jenesarji vpeljali po naših občinah. Te preiskave in te kazni so izpričale pred svetom, kako se je na mnogih krajih gospodarilo z ljudskim denarjem pri koruzi, pri cementu, pri ovsu in špirtu, pri šolah, pri podporah, pri fondih i. t.

Našemu ljudstvu gre v resnici za dobro gospodarstvo. Tega pa so sposobni samo odkriti možje, ki povedo pred svetom, kaj so, ne pa taki, ki se skrivajo ter nočejo izdati svojega pravega imena. Možje, ki se držite načel, katera je propovedala bivša SLS, ne nasedajte protivnikom slovenskega ljudstva in njegovih koristi. Stopite na plan odkrito in složno pod zastavo JRZ, pod katero se zbirajo vsi, ki so jim svete naše verske in narodne svetinje in ki jim je v resnici pri srcu pravi ljudski blagor. Ne nasedajte na limanice tistim, ki so vas v bližnji preteklosti topli in ki komaj čakajo trenutka, da bi vas zopet mogli tepsti. Naj tudi utihne med vami vsako sebično častihlepje, naj izgine vsaka razcepljenost. V slogi za našimi najboljšimi možji: to bodi naše geslo! Tega se držite pri sestavljanju kandidatnih list za občinske volitve.



Boljševizem v luči španskih dogodkov.

V nagovoru, ki ga je imel papež Pij XI. 14. septembra v gradu Castelgandolfo na španske begunce (škofe, duhovnike, redovnike in redovnice), je najprej pohvalil junaštvo španskega duhovništva in redovništva ter ostro obsodil vsa grozodejstva, ki so jih razbessneli sovražniki krščanstva izvršili na španskih tleh. Nato je osvetlil glavne činitele brezbožniške borbe, daljne in bližnje vzroke ter poudaril nauk in opomin za ves svet. V naslednjem glavne misli znamenitega papeževega govora.

Satanska agitacija.

Divjanje, morenje in požiganje v Španiji je plod satanske agitacije, ki namerava tako klane uprizariti po vsej zemlji. Te sile so pokazale, kaj znajo, že v Rusiji, na Kitajskem, v Mehiki in drugod. Sedaj so te sile po satanskih pripravah uspele, da zanetijo plamen najneusmiljenejšega sovražstva v Španiji, kjer so uprizarile krvavo preganjanje proti katoliški veri in cerkvi. To je sad svetovne, neprestane, satanske zvite propagande (agitacije, razširjevanja), ki si hoče osvojiti ves svet, da bi vse duše oborožila in povedla v napad zoper vsako človeško in božjo oblast, ki sloni na podlagi krščanske morale in kulture in ki bo morala uspeti, ako se ji ne bodo postavili nasproti tisti, ki so zaradi osebnih in strankarskih koristi, zaradi medsebojne zavisti in sporov ter sebične strankarske, narodne in državne politike že toliko zamudili, da se niso pravočasno postavili tej propagandi v bran.

Volk v ovčji koži.

Zalostni dogodki v Španiji so šola in nauk za Evropo in ves svet. Evropa, ki jo po vojni žetih pretresajo zmede in preobrati, naj bi se zavedla, kako zelo so ogroženi temelji vsakega reda in vsake kulture sploh. Sovražnik je ten nevarnejši, ker prihaja s hlimbo. Približuje se tudi katoličanom ter jim ponuja svoje sodelovanje s pretvezo, da od njih ne zahteva, da bi

Izid nedeljskih občinskih volitev.

Izid občinskih volitev v nedeljo 20. septembra je v 12 občinah ta-le:

Sromlje pri Brežicah: Vložena je bila samo lista JRZ, ki je dobila vseh 18 odbornikov.

Šmarje pri Jelšah: Lista JRZ 29 odbornikov, združeni nasprotniki 1 odbornika.

Št. Vid pri Grobelnem: Lista JRZ 17 odbornikov, združena opozicija 1.

Št. Vid pri Grobelnem (nova občina): JRZ 17, opozicija 1.

Ponikva ob južni žel: JRZ 2 odbornika, združeni nasprotniki 16.

Devica Marija v Polju pri Ljubljani: JRZ 25 odbornikov, združeni nasprotniki 5 odbornikov.

Dobrunje: JRZ 27, opozicija 3.

Blagovica: lista JRZ 18 odbornikov.

Tuhinj: JRZ 17, opozicija 1.

Mavčice (nova občina): JRZ vseh 18 odbornikov.

Planina pri Rakeku: JRZ 15 odbornikov, prva opozicijska lista 0, druga 3 odbornike.

Dolenji Logatec: JRZ 3 odbornike, vsi združeni nasprotniki 15.